



En Madrid, a 18 de noviembre de 2020.

**Corrección de errores de los documentos Excel para la presentación de las ofertas correspondientes a los Lotes 1 y 2 de la Licitación 6012000325, para su adjudicación por procedimiento abierto.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012000325 – SERVICIO DE SOPORTE AL MANTENIMIENTO DE INSTALACIONES DE BAJA TENSIÓN PARA METRO DE MADRID, convocada, mediante procedimiento abierto, a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 22 de octubre de 2020, se procede a realizar la siguiente corrección de errores.

En el documento Excel para la presentación de ofertas “6012000325\_OFERTA ECONOMICA\_LOTE 1.XLSX”:

- En el capítulo M050300 – CONDUCTORES UNIPOLARES RZ1-K 0.6/1KV (AS +), para las filas de la 359 a la 374, en la columna “Cantidad” donde dice 150, debe decir 100.
- En el capítulo M09 – ELEMENTOS AUXILIARES:
  - o En la fila 467, en la columna “Importe Unitario”, donde dice 1.402,24€, debe decir 1.403,00€
- En el capítulo M10 – PROYECTO, PRUEBAS Y MEDIDAS:
  - o En la fila 472, en la columna “Cantidad”, donde dice 61, debe decir 60.
  - o En la fila 473, en la columna “Cantidad”, donde dice 50, debe decir 54.

En el documento Excel para la presentación de ofertas “6012000325\_OFERTA ECONOMICA\_LOTE 2.XLSX”:

- En el capítulo M030000 – NUEVAS LUMINARIAS:
  - o En la fila 61, en la columna “Cantidad”, donde dice 10, debe decir 11.
  - o En la fila 65, en la columna “Cantidad”, donde dice 10, debe decir 11.
- En el capítulo M050300 – CONDUCTORES UNIPOLARES RZ1-K 0.6/1KV (AS +):
  - o En la fila 359, en la columna “Cantidad”, donde dice 80, debe decir 70.
- En el capítulo M050400 – CONDUCTORES MULTIPOLARES RZ1-K 0.6/1KV (AS +), para las filas de la 377 a la 433, en la columna “Cantidad” donde dice 80, debe decir 70.
- En el capítulo M09 – ELEMENTOS AUXILIARES:
  - o En la fila 467, en la columna “Importe Unitario”, donde dice 1.402,24€, debe decir 1.403,00€
- En el capítulo M11 – MANO DE OBRA:
  - o En la fila 476, en la columna “Cantidad”, donde dice 400, debe decir 500.
  - o En la fila 477, en la columna “Cantidad”, donde dice 400, debe decir 500.



Adicionalmente para los capítulos M09 – ELEMENTOS AUXILIARES y M040620 – ICP correspondientes a los documentos Excel “6012000325\_OFERTA ECONOMICA\_LOTE 1.XLSX” y “6012000325\_OFERTA ECONOMICA\_LOTE 2.XLSX” se ha corregido un error en las fórmulas para que el fichero calcule los importes de forma correcta.